
 

Світ Ісуса Христа величає  

Святковим дзвоном, співом,   

Серцем чистим – повним віри,   

Добрих, ясних сподівань!  

Великодніх Вам вітань! 

 
                                                                                 

 

 

 

 

Великодні дні настали -  
Лю ди чисті серцем стали.  

Радості, тепла, лю бові  
Хай прибуде в Ваш ім домі !  

Добро, мов сонце, землю  обіймає. 
Гімн перемоги лине із небес: 

Радійте днесь ! Хай серце вірить й знає -  
Христос Воскрес! Воістину Воскрес! 



Вітання з Великоднем  !!! 

Славіте нашого Христа 
За кров його, за хресні муки. 
Лю біть його як він лю бив 
В годину щастя і розлуки. 
Христос Воскрес! 
Хай у душ і панує свято, 
Хай успіх ів буде багато! 
Хай завж ди і у всім щастить, 
І  хай Вас Бог благословить 

Що символізує свято 
Всім нам відомо, що в цей день - Великдень ми святкуємо подію, яка стала 

поворотним періодом в історії людства. Вознесіння Ісуса Христа ознаменувало 
перемогу над зрадою і злістю, над темрявою і смертю. Особливим символами свята 
є благодатний вогонь, свята вода, паски і розписні яйця, які необхідно освятити в 
церкві і пригощати ними всіх своїх рідних і знайомих. 

З чого починається Великдень? Вже напередодні свята в церквах можна 
побачити тисячі людей, які вишиковуються у величезні черги в очікуванні нічної 
служби. Саме вночі перед Великоднем починається справжнє свято. Церква в цей 
день особливо красива. Ошатні вбрання, святкові ряси священиків і сотні свічок, 
дарують особливу атмосферу. 

Всі в цю ніч відчувають на собі благодать, яка спускається на кожного 
присутнього в храмі. 

За повір’ям благодатний вогонь в цю ніч, від якого запалюється кожна свічка, 
здатний зціляти фізичні і душевні недуги, а свята вода стає чудотворною. Освячені 
продукти також володіють чудовими властивостями. Люди вірять, що вони 
можуть вилікувати навіть тяжкохворої людини. 

 Пасха – це свято продовження життя, навіть після смерті. 

Коли святкується 
Православне свято Воскресіння Христового щороку святкується в різні дати. 

Однак є одне правило – свято завжди приходить в неділю. Розраховується дата 
православної Пасхи сонячно-місячним календарем і настає відразу після страсної 
суботи Великого Посту. Православна Пасха в 2017 настане 16 квітня. У цей день 
православні люди закінчать постити і будуть святкувати один з найбільш великих 
і шанованих православних свят. 

Католицький календар церковних свят зазвичай не співпадає з православним. 
Це відбувається внаслідок того, що католики користуються іншою календарною 
системою для розрахунку церковних дат. Однак Великдень у 2017 у католиків 
випадає на той же номер, що і в православних. Це воістину чудовий день. Явище 
це дуже рідкісне, а тому особливо шановане у представників обох конфесій. 



Обряди і традиції 
Отже, церковний календар свідчить, що великдень у 2017 році настане у 

неділю 16 квітня. Впродовж багатьох століть у православних віруючих 
сформувалися особливі традиції, пов’язані зі святкуванням Великодня. Однією з 
найулюбленіших нами є обов’язкова присутність на великодньому столі 
фарбованих яєць, які символізують життя. 

Саме фарбовані яйця потрібно покуштувати в першу чергу, сідаючи за 
святковий стіл. Після яєць потрібно їсти паску, а вже потім можна покуштувати та 
інші наїдки. Ця дата особливо радісна для тих, хто тримав перед Великоднем 
Великий піст. 

Діти і дорослі в цей день влаштовують справжні битви фарбованими яйцями. 
Ними, звичайно, не прийнято кидати один одного, суть битви полягає в іншому. 
Два борця беруть у руки по одному кольоровому яйцю. Один суперник стукає 
своїм яйцем в биток іншого бійця. Переможцем стає той, у кого яйце вціліло, він 
повинен забрати собі розбите частування. Деякі на Великдень примудряється 
вигравати десятки яєць, які потім прийнято роздавати всім зустрічним. 

Календар народних прикмет 
Не обходиться святкування Пасхи і без народних прикмет, які прийшли до нас 

з глибини століть, і супроводжують нас по сей день. 
Як залучити гроші на Великдень? Дуже просто! Є повір’я, що якщо у це 

велике православне свято покласти в чашу з водою і крашанкою (обов’язково 
освячену) свої золоті прикраси, гроші будуть водиться у вас протягом всього року. 

Також Пасха в 2017 може стати відмінним приводом захистити своїх дітей. 
Для цього потрібно взяти яйце, принесене з церкви і прокатати його по обличчю 
малюка. Цей оберіг часто використовували відьми у селах, щоб уберегти дітей від 
злих людей. 

А щоб привернути удачу в справах  потрібно встигнути першим увійти в 
будинок після відвідування церкви. Саме першому, хто увійде в двері, фортуна 
буде посміхатися весь рік, а будь-які починання будуть успішними та 
прибутковими. 

Великодні заборони 
Багато людей, через незнання великодніх традицій їдуть у цей великий день 

на кладовища, пом’янути померлих родичів і друзів. Як заявляє церква, робити 
цього категорично не можна. Для відвідування покійних рідних в церковному 
календарі визначений спеціальний день, ця дата настає відразу, коли кінчається 
Великдень. У народі цей день називають Батьківським. 

Також церква рекомендує віруючим відмовитися від будь-якої праці, однак, 
якщо ви змушені працювати в день Великого Неділі, це не буде вважатися гріхом. 

Не можна вінчатися чи виходити заміж на Великдень. Православна церква 
пояснює цю заборону тим, що Великдень – це свято очищення душі і тіла, а не день 
плотських утіх. Вінчання заборонені і у Великий Піст перед Пасхою, весілля в 
церкві поновлюються після Батьківського дня. 



Що потрібно знати перед походом в храм 
 

Багато хто, збираючись на Великдень до церкви вперше, розцінюють цей 
похід як екскурсію. Однак закони церкви дещо суворі і не дозволяють певних 
вольностей. Звичайно, церква сьогодні більш лояльна, ніж раніше. Однак 
збираючись в храм потрібно знати основні правила. Так, жінкам потрібно 
обов’язково покрити голову хусткою. Плечі і руки повинні бути прикриті. 

Не можна в церкву йти в нетверезому стані або розпивати спиртні напої під 
час служби. Не можна шуміти і вести себе зухвало. Якщо вам зробили зауваження, 
не потрібно влаштовувати сварки, в цей день не можна сваритися і лихословити. 

Всі ми, купуючи календар на новий рік, відразу дивимося святкові дати. 
Великдень у прийдешньому році буде в квітні-місяці, 16 числа. Для того щоб 
відсвяткувати цю дату не обов’язково бути віруючим і жити за церковними 
законами. Можна просто радіти життю, дарувати один одному гарний настрій і 
вірити в краще. А для тих, хто ще жодного разу не святкував Великдень за 
церковним календарем, це прекрасний привід познайомитися з великими 
багатовіковими православними традиціями. 

 
 

ВИДОБУТОК НАФТИ І ГАЗУ 
СЬОГОДНІ 

 
 

За підсумками 2016 року Україна скоротила видобуток нафти на 11,6% або на 
208,9 тис. тонн порівняно з 2015 роком – до 1 млн 596,7 тис. тонн. 

Про це повідомило джерело в Міністерстві енергетики та вугільної 
промисловості, передає «Слово і Діло» з посиланням на «Інтерфакс-Україна». 

За той же період видобуток газового конденсату знизився на 2,5% (на           
16,1 тис. тонн) – до 640 тис. тонн. 

Повідомляється, що підприємства НАК «Нафтогаз України» в 2016 році 
скоротили видобуток нафти на 8,8% (на 148,7 тис. тонн) – до 1 млн 546,4 тис. тонн, 
газоконденсату – на 6,7% (на 32,7 тис. тонн), до 454 тис. тонн. 

Інші нафтогазовидобувні компанії країни в 2016 році знизили видобуток 
нафти на 54,5% (на 60,2 тис. тонн) – до 50,3 тис. тонн, але збільшили 
газоконденсату на 9,9% (на 16,7 тис. тонн) – до 186 тис. тонн. 

В 2016 році в Україні було видобуто 20,1 млрд куб. м газу (в 2015 році –          
19,9 млрд куб. м). Збільшення видобутку газу у порівнянні з 2015 роком склало     
0,2 млрд куб. м, або 1%. 

http://interfax.com.ua/


 
ПАТ «Укргазвидобування», 100% дочірнє підприємство Нафтогазу, видобуло 

14,6 млрд куб. м газу (73% від загального обсягу видобутку в Україні). Ці обсяги 
включають також видобуток в рамках договорів про спільну діяльність та 
видобутий газ, використаний підприємством для власних виробничо-
технологічних витрат (потреб). 

Обсяг видобутку Укргазвидобування у 2016 році збільшився на 0,1 млрд куб. м 
(0,7%) порівняно із падінням на 0,6 млрд куб. м (-4%) у 2015 році. Компанії 
вдалося досягти стабілізації обсягів видобутку газу за рахунок заходів, 
передбачених програмою «Стратегія 20/20». 

Завдяки збільшенню регульованої ціни на газ Укргазвидобування до 4849 
грн/тис. куб. м з 1 травня 2016 року та впровадженню низки організаційних та 
технологічних заходів, Укргазвидобування змогло наростити обсяги 
експлуатаційного буріння, провести оптимізацію процесу розробки родовищ. 
Внаслідок значного приросту у 2015-2016 роках отриманих спецдозволів на 
геологорозвідку нових площ компанія змогла збільшити обсяги геолого-
розвідувальних робіт. Крім того, більш активно прирощуються запаси 
вуглеводнів, збільшується кількість операцій за технологією колтюбінгу. 

Весь товарний газ, видобутий Укргазвидобуванням (за виключенням 
видобутку за договорами про спільну діяльність та ВТВ), закуповується 
Нафтогазом за ціною 4849 грн/тис. куб. м та постачається для потреб побутових 
споживачів та виробників теплової енергії для потреб населення за ціною 4942 
грн/тис. куб. м. Ціни, умови та порядок постачання газу встановлені актами 
Кабінету Міністрів України. 
 



ЖИТТЯ КОЛЕДЖУ 
Тиждень комісії суспільних дисциплін 

З 20 по 24 березня у ДВНЗ  «Дрогобицький коледж нафти і газу» відбувся 
тиждень комісії суспільних дисциплін, пов'язаний з відзначенням 100-річчя 
Української революції. Під керівництвом викладачів оформлені стінні газети, 
проведена олімпіада з історії України, відбувся круглий стіл на тему «Українська 
революція 1917-1921 рр. і сучасність».  

В актовій залі пройшла конференція « Українська держава 1917-1921 рр. – 
здобутки, прорахунки, уроки». 

 Свято Благовіщення 
Дрогобицький коледж нафти і газу 7 квітня спільною молитвою відзначив 

річницю встановлення скульптури Богородиці на подвірї навчального закладу.  
Отець Петро – капелан коледжу провів Святу Літургію та окропив 

викладачів і студентів освяченою водою. 
Тиждень комісії спеціальності «Експлуатація нафтових і 

газових свердловин» 
З 23 березня по 30 березня у ДВНЗ « Дрогобицький коледж нафти і газу» 

відбувся тиждень комісії «Експлуатація нафтових і газових свердловин». 
Програма цього заходу включала безліч цікавих моментів як для студентів, 
випускників, так і для самих викладачів.Розпочався тиждень комісії відкритим 
заняттям на базі НГВУ «Бориславнафтогаз». Вступною частиною заняття було 
відвідування студентами груп 14-Е-1 та 14-Е-2 музею розвитку нафтової 
промисловості Бориславського регіону. Далі заняття проводилось безпосередньо 
на виробничому об’єкті , де проводились гідродинамічні дослідження. Студенти 
мали можливість побачити як працює ехолот, динамограф та як проводиться 
зупинка та пуск свердловини в експлуатацію. Даний вид заняття дав можливість 
студентам закріпити на практиці вивчений теоретичний матеріал на лекціях в 
коледжі. 

 У понеділок 27 березня відбулись «Експлуатаційні бої» між групами третього 
курсу спеціальності «Експлуатація нафтових і газових свердловин». Студенти , 
розділившись на дві команди активно відповідали на запитання, показуючи при 
цьому високий рівень знань. Особливо відзначились Кузмінський А., 
Павловський Ю., Макар Р., Іванішак М., Галів В., Бесага М., Ілик Б. 

29 березня у конференцзалі коледжу проведено наукову студентську 
конференцію «Третинні методи дії на пласт». В обговоренні особливостей 
видобутку сланцевого газу, поведення гідравлічного розриву пласта та 
застосуванні колтюбінгової техніки взяли участь Котович Ю., Гуменяк А.,  
Шимко С. Студенти зуміли доступно донести інформацію про перспективи, 
проблеми та важливість розвитку третинних методів дії на продуктивні пласти. 

30 березня у актовому залі коледжу відбулась зустріч студентів всіх курсів  
спеціальності «Експлуатація нафтових і газових свердловин» з випускниками 
коледжу. Випускник коледжу, начальник відділу розробки родовищ нафти і газу   
Мельников О.В. розповів студентам про своє навчання у стінах коледжу, про шлях 
свого кар’єрного росту та про сучасний стан видобутку нафти і газу на 
підприємстві    НГВУ «Бориславнафтогаз».  



 
 

 

 
 Газету підготували студенти спеціальності «Експлуатація нафтових і газових свердловин»:  

Смеречанський М., Бобровський І. 
Бажаючих взяти участь у виданні наступних номерів газети просимо звертатися за детальнішою інформацією в каб.№31,32 
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